

СКРАЋЕНИ ЗАПИСНИК
Са састанка Привредног савјета Града Приједора

Дана 12.05.2021. године, са почетком у 13 часова у Великој сали Градске управе Приједор, одржан је свечани састанак Привредног савјета Града Приједора. Састанак Привредног савјета је организован поводом обиљежавања Дана Града Приједора.

Привредним саветом је руководио Предсједник Привредног савјета г. Раде Росић, а тема је било упознавање привредних субјеката са активностима Града Приједора у подршци привреди, те да се градоначелник упозна са плановима активности привредних субјеката у наредном периоду, о њиховим плановима за даља улагања, колико је пандемија корона вируса утицала на њихово пословање и о очекивањима које очекују од Градске управе.

Састанку Привредног савјета је присуствовао 21 члан.

На почетку састанка присутнима су се обратио градоначелник Града Приједора г. Далибор Павловић. Током уводног излагања, поздравио је све присутне и захвалио им се што прихватили позив да узму учешћа у раду састанка чији је циљ да се разговара о предложеним темама и шире, односно да се привредницима да простор и могућност да отворено изнесу своја мишљења и искуства о утицају пандемије на пословање и проблемима са којима се тренутно сусрећу. Иако се ради о свечаној сејдници, скренуо је пажњу да сви присутни могу слободно да искажу своја очекивања у подршци Града Приједора, јер се само искреним заједничким дјеловањем могу оекивати добри резултати на обострану корист.

Након уводних ријечи градоначелник, сви појединачни присутни су се обратили скупу, презентујући своје пословне планове и очекивања одређене подршке града.

Дискусије се могу рекапитулирати по следећим тачкама:

- Потребно је обезбједити више средстава за додјелу подстицајних средстава, поготово за набавку машина и опреме;
- Неопходно је покренути активности на унапређењу образовног система на подручју Града Приједора, ради задовољава потреба привредних субјеката за квалитетном радном снагом;
- Потребно је радити на смањењу/ослобађању привредника од превеликог броја фискалних и парафискалних давања;
- Креирати систем који ће допринијети рјешавању проблема „сиве економије“.

Састанак је завршен у 14:30 часова.

Скраћени записник сачинио: Саша Каралић

